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	УКРАЇНА
ВИННИКІВСЬКА МІСЬКАРАДА м. ЛЬВОВА

	

	ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

	РІШЕННЯ

	

79495, м. Винники, вул Галицька, 20; тел.: (032) 296-01-54, e-mail: vunnuku_vukonkom@ukr.net


____________________________________________________________________
	від 24.05.2019р № 209
	

	
	

	Про затвердження переліків виконавців заходів   з висвітлення діяльності міської ради, її виконавчих   органів, посадових осіб та депутатів на 2019 рік

	


Розглянувши пропозиції ТзОВ «РГ «Винниківський Вісник» на реалізацію Програми висвітлення діяльності міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів у засобах масової інформації у 2019 році (вх. №987/04-20/18 від 03.05.2019 р.), керуючись Законами України «Про інформацію», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», відповідно до Бюджетного кодексу України, на виконання рішення Винниківської міської ради № 1749 від 28.02.2019 р. «Про затвердження Програми висвітлення діяльності міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб у засобах масової інформації у 2019-2022 роках», виконавчий комітет Винниківської міської ради

[bookmark: _GoBack]вирішив:

1.	Затвердити перелік виконавців заходів з висвітлення діяльності міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів на 2019 рік, а саме визначити ТзОВ «РГ «Винниківський Вісник» виконавцем заходів з висвітлення діяльності міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів на 2019 рік.
2.	Встановити, що предметом висвітлення виступає діяльність Винниківської міської ради, депутатів, міського голови, виконавчих органів і посадових осіб ради, органів самоорганізації населення.
3.	Визначити, що висвітлення діяльності міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів здійснюється через друковане видання ТзОВ «РГ «Винниківський Вісник», а також онлайн-газету ТзОВ «РГ «Винниківський Вісник», забезпечуючи при цьому інформування найбільш широкого кола мешканців міста, згідно поданого ТзОВ «РГ «Винниківський Вісник» кошторису в додатку до пропозиції. (Додаток 1)
4.	При висвітленні діяльності міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів забороняється подавати інформацію агітаційного чи пропагандистського характеру, зокрема матеріали, гасла за ту чи іншу політичну силу, у тому числі з переліку тих, що представлені у міській раді.
5.	Інформація щодо висвітлення діяльності міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів подається уникаючи втручання в особисте життя громадян, посягання на їх честь і гідність. 
6.	Фінансування Програми здійснюється через перерахування кошів на розрахункові рахунки ТзОВ «РГ «Винниківський Вісник», відкриті у банках, які створені і діють на території України відповідно до положень законодавства України, за умови підписання актів прийому-передачі наданих послуг.
7.	Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань житлово-комунального господарства та фінансової політики.




Міський голова                                                                                                  В. Квурт
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